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その他、こんなことがありました…
〔８日〕雫石町成人式〔11日〕雫石町教育研究会〔16日～19日〕町内各小・中学校始業式〔21日〕雫石高校雪上
運動会〔22日〕復活第38回雫石町裸参り

できごと紹介　2016.12 ～ 2017.1 月

　平成28年12月23日（金）雫石町営体育館において行いました。
　今年度は、長年にわたり雫石町のバレーボール振興と普及に尽力された
林崎正邦氏（林崎行政区）をはじめ、平成27年12月１日から平成28年11月
30日までの期間中に岩手県民体育大会などの県大会級および各種東北大会
で優勝、そして、国民体育大会などの全国大会級で優勝や上位入賞を収め
た７団体と27個人を表彰しました。表彰者氏名・成績等については、町体
育協会ＨＰに掲載しています。

　昨年は、岩手国体で盛り上がった雫石。今年も様々な競技において、町内アスリートの皆様が活躍し、雫石を盛り
上げてくれることを期待しています。

〔12月23日〕平成28年度一般財団法人雫石町体育協会表彰式

〔１月28日〕第55回雫石町民スキー大会アルペン競技
　１月28日（土）、雫石スキー場で第55回雫石町民スキー大会ア
ルペン競技が開催されました。
　当日は日差しが出ているものの、雪が舞い、風が時々強く吹く
コンディションの中、小学校１年生から42歳まで60人の選手が、
色とりどりのスキーウェアやレーススーツを身に着け、プリンス
ゲレンデに設けられたコースを滑り降り、タイムを競いました。
　数名が荒れたコースにスキーを取られ旗門をくぐれず途中棄権
したものの、ケガもなく無事終了しました。
　参加されました選手と役員の皆さん、大変お疲れ様でした。
　なお、結果については、町体育協会のホームページからご覧く
ださい。

　「平成28年度学校給食コンクール」において、七ツ森小学校の献立が「岩手県教育委員会教育長賞」を受賞しました。
今回のコンクールでは、七ツ森小学校で11月に実施した献立を、町の栄養士・栄養教諭の３人で実際に調理しました。

〔１月６日〕 平成28年度学校給食コンクールにて県教育委員会教育長賞受賞

【献立】
・麦ごはん
・かつおと大豆のかみかみ揚げ
・切り干し大根和え
・ふるさと汁
・牛乳
・りんご

健康を考えた献立作りに
努める谷地栄養士（左）

七ツ森小学校の献立

　福島県猪苗代町で開催された東北中学校スキー大会クロスカン
トリー競技女子距離リレー（３キロ×３人）で雫石中学校（桐山
はる菜、上川原遥、小田綺花）が見事優勝しました。女子リレー
チームは昨年の準優勝の経験をもとに優勝へと躍進し、男子リ
レーチームは６位入賞を果たしました。
　本大会を含む各種スキー大会の結果については、５ページに掲
載しています。

〔１月25～27日〕 第53回東北中学校スキー大会でクロカン雫中女子リレーが優勝！（敬称略）

後段左から古川端さん、高畑さん、吉田さん、新里さん
前段左から上川原さん、桐山さん、小田さん

岩手県産の地場産物を取
り入れ、健康課題である
肥満に対する取り組みと
して「カミカミ運動」に
適したよく噛む食材を使
い、実際に食べながら噛
むことを意識し、実践に
もつながる献立が評価さ
れました。
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小学校統合に向けた取り組み（第９回）
　学校教育課では、小学校統合に向け、御所・御明神・西山の地区に「小学校統合準備委員会（以下、「準備委員会」
とする。）を組織し、委員を委嘱して統合に係る具体的内容を協議していただいています。今回は、１月末までの進
捗状況を地区ごとにお知らせします。

御所地区

西山地区

御明神地区

・第１専門部会「校名及び伝統文化等継承等検討部会」では、校歌
の歌詞及び校章を２月10日（金）まで募集。２月15日（水）に会議を開
催し、募集をもとに校歌の歌詞・校章について選考予定。
・第２専門部会「施設整備及びスクールバス運行等検討部会」では、
１月12日（木）に会議を開催し、スクールバスの運行経路や施設整備
箇所について協議。
○次回は、３月上旬に準備委員会を開催し、これまでの各専門部会
での決定事項等を確認する予定です。

 １月18日 
第４回準備委員会を西根小学校にて開催（委員33名中32名出席）
・「統合に使用する校舎」の決定方法を各小学校区に分かれて協
議。次回の準備委員会までに委員の各小学校のメリット・デメ
リットのアンケート集計をもとに各小学校区の委員が会議を開催
し、使用する校舎について協議することに決定。
 １月30日 
第５回準備委員会　西山公民館にて開催（委員33名中31名出席）
・各小学校区から委員会で意見集約したことを発表。意見をもと
に、使用する校舎について、準備委員会のPTA所属委員のみに
よる話し合いを行うことに決定。

 １月25日 
第４回準備委員会を御明神公民館にて開催（委員21名中17名出席）
・各小学校区において意見集約をしたのち、準備委員会で協議し「統
合に使用する校舎」について「御明神小学校」に承認。また、校名に
ついては御明神地区の住民から募集することに決定。
○次回は、２月17日（金）に準備委員会を開催し、「統合する時期」に
ついて決定する予定です。

○次回は、２月下旬に準備委員会を開催し、「統合に使用する校舎」について協議する予定です。

小学校統合となる地区の皆さまには、準備委員会委員との積極的な意見交換をよろしくお願いします。

【募集資格】雫石町御明神地区に在住の方　　　　　　　【募集期限】２月28日（火）まで
【応募用紙】御明神地区に全戸配布、御明神公民館に応募用紙を設置しています。
　詳しくは雫石町ＨＰをご覧いただくか、学校教育課（692-6412）までお問い合わせください。

御明神地区統合小学校の校名を募集します

御所地区専門部会

西山地区準備委員会

御明神地区準備委員会
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今月の一冊・イベント情報　－雫石町立図書館－
【HPアドレス】http ://www.town.shizukuishi.iwate.jp/docs/2015112300014/ 【電話】019‒692‒5959

『あの山越えれば外国弁　雫石地方の方言《総集編》』
　富田　善夫／著（富田善夫発行）

　雫石町出身の著者は、雫石地方
の方言を収集して約20年の大ベテ
ランです。今回の著作は雫石地方
の方言1400語を網羅した総集編と
なっています。
　「記憶より記録」を、「自分は雫
石で生まれ育ったんだ」という証
を、次世代に向けて伝えたいとい
う思いで書かれた１冊です。是非
図書館でご覧ください。

しずくいしおはなし会
日 ２月25日（土）10：00～10：30　場 町立図書館
「しあわせなふくろう」オランダ民話　ホイテーマ/文
「はなをくんくん」　ルース・クラウス/文
「もりのひなまつり」　こいで　やすこ/作

たんぽぽおはなし会
日 ２月23日（木）10：30～11：30　場 中央公民館
・えほん「へそどろぼう」
・紙芝居「てんのくぎをうちにいったはりっこ」
・工　作「おひなさまをつくりましょう」他
　パネルシアターは、当日来てからのおたのしみ。

つどいの広場「たんぽぽおはなし会」
日 ３月６日（月）10：30～11：00　場 健康センター

読書の壺　今月のこの一冊 聞いて楽しいおはなし会

お知らせ（図書館の利用について）

平成28年度メディア標語コンクール入選作品

　テレビ・ゲーム・スマートフォンなど情報メディアとの付き合い方を考え、家庭での生活リズムの確立を目指
すことを目的として実施し、町内の小学生510点の応募作品から見事選ばれた12点の入選作を紹介します。
　家族みんなでご覧いただき、話し合いのきっかけにしてみましょう！

みんなで教振！「テレビ・ゲーム消し、家族みんなで読書や勉強！」

〈低学年の部〉
☆　ねえきいて　てれびのこえより　ぼくのこえ 橋場小１年 きむら  こうき さん
☆　わたしだけ　ずるいよおとうさんも　のーげーむ 御明神小１年 きただ　ゆきな さん
☆　テレビけし　かぞくで会話　ばんごはん 下長山小２年 小田　胡春（こはる）さん
☆　たのしいな　かいわがふえる　ノーゲームデー 南畑小２年 米澤　宗志（そうし）さん

〈中学年の部〉
☆　ゲームけし　話のスイッチ　オンにする。 南畑小３年 小田　ルキ さん
☆　ユーチューブ　見るより行こうよ　図書かんへ 七ツ森小３年 しみず　さきほ　さん
☆　スマホより　夢がひろがる　本の世界 七ツ森小４年 齋藤　穂（みのり）さん
☆　お母さん　ぼくの顔見て　スマホより 下長山小４年 齊藤　和馬（かずま）さん

〈高学年の部〉
☆　今君が　送った言葉　大丈夫？ 雫石小５年 佐々木　響子（きょうこ）さん
☆　スマホより　言葉で話す　家族の輪 雫石小５年 杉村　茜音（あかね）さん
☆　電源を　消したらできた　家族の輪 上長山小６年 滝沢　真結菜（まゆな）さん
☆　ノーゲーム　いろんな事が　見つかる日 雫石小６年 米沢　映之介（えいのすけ）さん

【開館時間】 9：00～17：00
　　　　　 （水・金曜日は18：00まで）
【２月・３月の図書館休館日】
 ２月13、20、27日
 ３月６～16、21、27日

【期間】３月６日（月）～16日（木）
・返却は図書館玄関前のブックポストまで
・ ネットでのご予約は可能です。（※事前に窓口で登録が必
要です。）

蔵書点検作業のため休館します。

　蔵書点検前の下記期間中、１人10冊まで貸し出します。
（通常は７冊まで）
【期間】２月25日（土）～３月５日（日）

紹介
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各種スキー大会結果（敬称略）

 ○岩手県中学校スキー大会　１月14～16日〔八幡平市〕 
　八幡平市で行われた岩手県中学校スキー大会において、雫石
中学校男女がクロスカントリー競技リレーで優勝し、女子は５
連覇、男子は３連覇を達成しました。

※全国大会、東北大会進出者を掲載しています。
〈アルペン競技〉
・男子回転　　　　　 【11位】中村涼真（東北大会のみ）
・男子大回転　　　　 【２位】横欠秀斗
　　 【８位】中村涼真（東北大会のみ）
〈クロスカントリー競技〉
・男子５kmクラシカル 【４位】吉田悠二　　【７位】高畑拓実（東北大会のみ）
・女子３kmクラシカル 【２位】高橋杏美　　【３位】小田綺花　　【４位】上川原遥
　　　　　　 【６位】桐山はる菜　【８位】藤本妃香里（東北大会のみ）　
　　　　 【９位】小田結莉菜（東北大会のみ）
・男子５kmフリー　 【４位】古川端晴輝　【５位】高畑拓実　　【８位】吉田悠二
 【11位】新里岳士（東北大会のみ）
・女子３kmフリー　 【１位】小田綺花　　【２位】上川原遥　　【４位】桐山はる菜
　　　　　　　 【６位】高橋杏美　
・男子リレー　　　 【１位】雫石中学校（新里岳士、吉田悠二、古川端晴輝、高畑拓実）
・女子リレー　　 【１位】雫石中学校（高橋杏美、上川原遥、小田綺花）
〈学校対抗〉
　・男子　　　　　 【１位】雫石中学校　47点
　・女子　　　　　　 【１位】雫石中学校　48点

 ○岩手県民体育大会スキー競技会　１月21～22日〔八幡平市〕 
〈クロスカントリー競技〉
・少年女子５km　 【３位】小田綺花（長野国体出場）

 ○東北中学校スキー大会　１月25～27日〔福島県猪苗代町〕 
〈アルペン競技〉
・男子大回転　　　　 【22位】横欠秀斗　　【32位】中村涼真
〈クロスカントリー競技〉
・男子５kmクラシカル　 【27位】古川端晴輝　【29位】吉田悠二　　【32位】高畑拓実
・女子３kmクラシカル 【６位】桐山はる菜　【17位】高橋杏美　　【27位】藤本妃香里
 【29位】小田結莉菜　　　　　　　　　　　　　　
・男子５kmフリー　　　 【22位】古川端晴輝　【30位】吉田悠二　　【36位】高畑拓実
 【40位】新里岳士
・女子３kmフリー　　　 【５位】小田綺花　　【７位】桐山はる菜　【８位】上川原遥
 【15位】高橋杏美　
・男子リレー　　　　　 【６位】雫石中学校（古川端晴輝、吉田悠二、高畑拓実、新里岳士）
・女子リレー　　　 【１位】雫石中学校（桐山はる菜、上川原遥、小田綺花）

報告

県中学校スキー大会に出場した
雫石中学校スキー部
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～　教育委員会諮問機関　委員を公募します　～
機　関　名 町公民館運営審議会委員 町社会教育委員 スポーツ推進委員

委員の役割
館長の諮問に応じ、公民館にお
ける各種事業の企画実施につい
て調査審議を行う。

① 社会教育に関する諸計画を立案する。
② 会議を開き、諮問に応じ意見を述べ
る。
③ 職務を行うために必要な研究調査を
行う。

住民への生涯スポーツの普及と健康増進を目
的に、スポーツ実技の指導や助言、スポーツ
を推進するための事業実施や会議・研修会へ
参加する。

募
　
集

　
要

　
項

募集人員 若干名 ６名
任　　期 平成29年４月１日から２年間
募集期間 ３月20日（月）必着 ２月28日（火）必着

応募資格
（次の全て
の項目を満
たす方）　

①雫石町在住の20歳以上（平成29年４月１日現在）
②応募日現在、町の他の付属機関の委員になっていないこと
③平日の日中に開催する会議（年２回）に出席できること

①雫石町在住の20歳以上（平成29年４月１日
現在）
②開催される会議への出席、事業（スポーツ
の実施）等に参加できる方
③スポーツ並びに健康づくりに関する見識を
有している方

応募方法
官製はがきに希望する委員名を明記し、
①住所　②氏名　③年齢　④性別　⑤電話番号　⑥応募動機を簡潔に
記入のうえお申込みください。

応募申込書兼履歴書　１通
※用紙は、町ＨＰからダウンロードするか、
生涯学習課（国体推進室）又は役場総合案内、
町営体育館、各地区公民館に申込用紙を準備
しています。

その他 選考結果は後日、申込者ご本人にお知らせします。
申し込み・
問い合わせ

〒020‒0555　雫石町上曽根田114番地
雫石町中央公民館（692-4181）

〒020‒0595　雫石町千刈田５-１
生涯学習課〔国体推進室〕（692-6591）
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教育委員会定例会リポート/教育研究会/教育委員会諮問機関　委員公募教育行政・学校のページ

 教育委員会定例会リポート（12・１月）
― その１　議案編（１月定例会）　以下の案件が可決されています。 ―

１．雫石町立御所小学校校歌の歌詞及び校章募集要項の制定に関し議決を求めることについて
２．雫石町立御所小学校校歌の歌詞及び校章選考要領の制定に関し議決を求めることについて
３． 雫石町立学校に勤務する教職員の長時間労働による健康障害防止のための保健指導実施要領の制定に関し議決

を求めることについて
― その２　質疑応答編（12月） ―

教育委員会議は、非公開事案以外は傍聴できます。【問い合わせ】学校教育課（692‒6412）

　12月の定例会では、大村小・南畑小の跡地及び校舎利活用懇談会の開催状況、雫石高等学校の一次募集の結果、
雫石中学校スーパーエコスクール改修等工事の現状、御所小学校統合に向けた校歌及び校章の作成方法、戸沢サミッ
トの開催状況についてなどが話し合われました。

　今年の最初の町教育関係事業として、１月11日（水）に第４回教育研究会が開催されました。
　町の全教職員が参加し、第１分科会で教科・領域についての発表、第２分科会では小・中の連携を図るワーク
ショップ、第３分科会ではミニ実践研究会としてそれぞれに行った実践の発表が行われました。
　特にも、今年度初めて教育研究所の研究が発表され、「楽しんで体力向上を図るための一

ひと

工
く ふ う

夫」と題して、研究
協力員として委嘱のあった多田敢副校長（七ツ森小）、片野正喜副校長（安庭小）から発表をいただきました。

　本町の児童生徒について全国平均よりも高い傾向にある肥満対策や、全
国の体力テストの結果から全国平均より落ち込みのある「50ｍ走」や「立
ち幅跳び」の向上を図ることを目的とし、今年度は七ツ森小学校、橋場小
学校、安庭小学校の３校に研究推進協力校として協力をいただき、「縄とび」
や「業間運動」など、楽しみながら体力の向上を図りました。
　各校からの参加者も熱心に発表を聞き、今後このような体力向上の取り
組みが町内に広がるよう、さらに研究を進めていくことが確認されました。
雫石の児童生徒の力を向上させるため、教職員の主体的な研究がさらに進
むことが期待されます。

教育研究会が開催されました。報告

元気よく縄とびをする児童たち
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シリーズ「輝」＋しずくいしギャラリー　雫石中学校

　「明るくさわやかな挨拶」
は、日常的な様々な場面で
交わされています。これは、
特に、定期的に執行部が行
う朝のあいさつ運動や、
PTA により10週連続で行

われる朝のあいさつ運動による見守りと声がけの力が大
きいと思います。来校される方々からは、いつも雫中生
のあいさつにお褒めのことばをいただいています。
　「学・部両立」は、落ち着いた授業態度・熱心な部活
動の積み重ねが、成果として学力や大会の結果に表れて
います。学力調査においては、どの学年も県平均レベル
の結果を出しており、今年度は、県の英語弁論大会で本
校初の上位入賞者も出ています。運動部は、地区中総体
での昨年を上回る団体10種目の優勝をはじめ、男子駅伝
部・男女スキー部の県制覇、東北中総体での男子バレー
ボール部の優勝・女子クロスカントリー部リレーの優

勝・柔道男女個人種目での優勝、全国大会における柔道
女子個人戦５位など、数々の快挙を残しました。文化部
も、美術部の各種コンクールでの入選、家庭部の地域で
のボランティア活動、吹奏楽部の地域での演奏活動も地
域の皆様から高い評価をいただいています。
　「美しく華のある校舎」
は、磨かれた廊下の輝き
に、日々の清掃活動の頑張
りを見て取れます。生徒は
皆、床に膝をついて、隅か
ら隅まで真剣に雑巾をかけ
ます。自分たちが暮らしている場所を自分たちが綺麗に
するのは当たり前と、黙々と清掃に取り組んでいます。
　校歌に、「わが町の礎（いしずえ）たらむ」という一
節があります。本校を巣立った生徒たちが、「賢く、明
るく、逞しく」育つ姿に想いを馳せています。

がんばっている子どもたちの様子を伝えたい！

－本人（○）と先生（◆）からのコメント－生徒たちの力作を紹介します

　これは、本校の教育目標です。生徒たちの日々の学校生活から、態度目標に掲げる三つの姿を感じることがで
きます。

態度目標：明るくさわやかな挨拶　学・部両立　美しく華のある校舎

１年　髙
たかふじ

藤　大
そ ら

空
「本立て」

○この作品は自分の部屋に合うよう焼杉
をしました。僕はシンプルなデザインが
好きだったのでシンプルなデザインにし
ました。焼杉をしたあとに木の表面を洗
い流すのが大変でした。これからは本を
置いて使っていきたいと思います。

◆杉の一枚板から創り出した世界唯一の
作品です。日常を振り返った生活をより
豊かにできるものとして、設計図から考
えて製作しました。返却前から「早く持
ち帰って使いたい」と申し出てくるほど、
思い入れのある作品に仕上がりました。
（技術・雫石和志）

２年　鈴
す ず き

木　麻
ま ゆ

由
「風景画」

○私がこの絵を描いたのは、夏の日差し
が差し込むことによって木の陰影や光を
描きたかったからです。色や質感を本物
に近づけるのは大変でしたが、描いてい
て楽しかったし完成度も高めることがで
きたので良かったです。

◆夏独特の光の強さと陰の濃淡が、ちょ
うどよく表現されています。また全体的
に淡いタッチが、画面全体を優しく覆っ
ていて暖かい印象を見る人に与えてく
れ、穏やかで美しい作品に仕上がってい
ます。（美術・尾藤文則）

３年　　沼
ぬ ま た

田　栞
し お ん

音
「フェルトのネームプレート」

○この名札はフェルトの色からのイメー
ジというのもあるのですが、自分も食べ
るのが大好きなのでカバにしました。カ
バの口の中に忍ばせているオムライスと
トマトは、実は制作中、私が食べたいと
思っていた選りすぐりの２品なんです
（笑）。そのままの自分を存分に表せた作
品になり、とても満足しています。
◆保育園に実習に行くために、幼児が興
味を持ってくれるようなデザインを、と
いうことで作ったフェルトの名札です。
パーツを動かして遊べる絵本のようなデ
ザインを考え、細かいパーツも丁寧に作
りました。明るくて元気な栞音さんのイ
メージによく合う名札になったと思いま
す。（家庭・澤田佳南子）

賢く 明るく 逞しい生徒シリーズ「輝」
№140 副校長　大久保　浩一
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　今年の成人実行委員会企画は「新成人の主張」でした！私の時は
このような企画はなかったので、会場が笑顔に包まれるこの企画は
とてもステキだなと思います。ついこの間成人式に出たような気が
していますが、月日が経つのはあっという間ですね…。今年度も残
り少ないですが、楽しく充実した日々を過ごしたいです！（K）

　今年は家族に厄年の者がいるので平穏無事に過ごせるよう神社で
厄払いしてきました。なんだかスッキリ！（単純な私）その後、引
いたおみくじは、大吉！喜んでいるのもつかの間、書いてある文言
の中に、願い事・万事心任せです。安心油断大敵…。うーん…やは
り地に足を付けてがんばりましょうということですね。（Ｓ）

雫石町役場ホームページアドレス：http://www.town.shizukuishi.iwate.jp/から 暮らしと行政 → 教育委員会  をクリック！

　雫石町成人式を１月８日（日）に中央公民館野菊ホールで開催し、対象者159人のうち117人が出
席しました。本町では、平成27年度より新成人の中から成人式実行委員を公募し、実行委員会企
画を開催しています。今年度も公募による実行委員会を組織し、新成人のみなさんに委員として
活躍していただきました。実行委員のみなさんを代表して、委員長の杉下佳奈子さんと委員の上
森合菜帆さんにお話を伺いました。

あとがき

聞いてきました！ シリーズ対談・編集担当「K」の小部屋
〈通算第23回 Ｋ編第11回〉 
平成29年雫石町成人式　実行委員会　委員長　杉下佳奈子さん、委員　上森合菜帆さん

（Ｋ）今回、なぜ実行委員会
に参加しようと思ったのです
か？
（杉下佳奈子さん：以下（杉））
成人式という大人としての節
目に関わる行事に携われるの
なら、と思って応募しました。

（上森合菜帆さん：以下（上））たった１度の成人式なので、
１番記憶に残るような式にしたいと思い、応募しました。
（Ｋ）成人式を迎えるまでに話し合いを重ねてきましたが、
実行委員をやってみてどうでしたか？
（杉）私は、都合がつかなくて後半の話し合いは全然出られ
ませんでしたが、みんなでうまくまとめてくれたなと思いま
す。おもしろい企画をみんなで考えて、提案して、できたの
でよかったなぁと思います。
（上）初めのうちはまとまりがなかったんですけど、みんな
やるところはしっかりやってくれたので、とてもよかったと
思います。

（Ｋ）成人式本番はどうでしたか？
（杉）ちょっと笑いをとりにいっている企画だったので、し
らけたらどうしようかな、と思っていたんですけど、予想以
上に新成人のみなさんに楽しんでもらえて、やってよかった
なと思いました。
（上）すごく楽しかったし、やってよかったです。去年やった
先生たちの感謝状もよかったですが、今年の新成人の主張と
いうのが今後の歴史になっていけばおもしろいなと思います。

（Ｋ）今後の目標や挑戦してみたいことはありますか？
（杉）登山に挑戦してみたいです！今までなまけていた
ので、体力づくりをしていきたいなと。仕事にもいかせるか
なと思いますし、体力と心と鍛えて、忍耐強くなりたいです。 
（上）今後の目標は、今通っている学校の国家試験で資格を
とって、いいところに就職して、お金を貯めて雫石町にログ
ハウスを建てて大型犬と一緒に暮らします！雫石町にずっと
住んでいたいので。
（杉）私も雫石町にずっと住んでいたいです！
（Ｋ）最後に雫石町の皆さんにメッセージをお願いします。
（杉）私は雫石町がすごく好きなので、若い人中心にもっと
活気のある町にしていけるように、自分も含めて、もっと頑
張っていきましょう！
（上）新成人の主張を今後続けて、恒例化してほしいです！
新しい事をどんどん雫石町でやって、次の世代に引き継いで
いって “恒例の○○”が増えたら面白いし、もっと活性化し
ていくんじゃないかなと思います。 
（Ｋ）貴重なお話、ありがとうございました。

左から上森合さん、杉下さん

実行委員会の皆さん

成人式実行委員会企画「新成人の主張」

中学生当時の思い出
を交えて発表してく
れました

企画を楽しむ新成人たち
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